V o 7 [/

Racing .S‘creensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

Ref.: 7653

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE A - WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE FUR

SUZUKI GSX-S1000

PIEZA / PART DESCRIPTION

1 ‘ Carenabris Windshield 1

R %
2 \WJ Tapa negra Black cover 1

3 Soporte metalico central Central metal support 1
4 = Tuerca especial remachada derecha Right special riveted washer 1
5 &= Tuerca especial remachada izquierda Left special riveted washer 1
6 Sy, Tornillo allen M5x16 1SO 7380 (cabeza pequeiia) M5x16 1ISO 7380 Allen screw (small head) 2
7 Ehy, Tornillo allen M5x16 1SO 7380 (cabeza grande) M5x16 1SO 7380 Allen screw (big head) 7
8 @ Arandela de nylon M5x0,5 M5x0,5 nylon washer 7
9 @ Silentblock M5 M5 Silentblock 7

Pg. 1/4

Created by: www.ciandisseny.com



V o 7 [/

Racing .S‘creensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE A - WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE FUR

SUZUKI GSX-51000

DESMONTAJE DESMONTAJE
DISASSEMBLY DISASSEMBLY

Created by: www.ciandisseny.com




V o 7/ - 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE A - WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE FUR

SUZUKI GSX-51000

Tornilleria original
Original screws

onectar
onnect

Created by: www.ciandisseny.com

Tornilleria original
Original screws




V o 7 [/

Racing .S‘creensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE A - WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE FUR

SUZUKI G5X-51000

Created by: www.ciandisseny.com




